

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Городская газета

№ 44 (20587). Вторник, 22 апреля 2014 г.



Объемы растут

В январе-марте 2014 года предприятия ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания» добыли 25,0 млн. тонн топлива. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года рост добычи составил 3%.

Объемы реализации в январе – марте 2014 г. снизились на 3% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, составив 24,4 млн. тонн угля.

Объемы международных продаж увеличились на 18% и составили 11,1 млн. тонн угля, при этом

объем экспорта собственного угля вырос на 21% и составил 10,3 млн. тонн угля. Основные направления международных продаж - Китай, Южная Корея, Великобритания, Тайвань, Япония, Германия, Нидерланды и Польша.

И вместе встретим светлый май

Всё ближе к нам майские праздники, и организаторы торжества продумывают, как создать у горожан светлое, радостное настроение.

На заседании оргкомитета, который работает под председательством заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко, обсуждались все текущие вопросы.

А их немало, если учесть массовость предстоящих майских празднований, пользующихся среди ленинск-кузнецчан давней и прочной популярностью. Первомай в этом году впервые пройдёт у нас на площади Торжеств – новом месте городских общественных мероприятий, где уже проводились народные гуляния. На праздник Весны и Труда 1 Мая горожан здесь ожидает большая культурная программа, рассчитанная на все вкусы и возрасты. Она начнётся в 11 часов и продолжится примерно до часу дня. В этот же день с 12 и 14 часов проведут свои отчётные концерты творческие коллективы ЦДК, а на стадионе «Шахтёр» пройдут увлекательные спортивные состязания. Подробный план

праздничных мероприятий будет опубликован.

Все поколения горожан соберутся и на празднование 9 Мая, которое традиционно проходит на площади Победы. Митинг с возложением венков к Вечному огню и мемориалу павших на фронтах Великой Отечественной войны ленинск-кузнецчан начнётся в 10 часов. Юнармейцы, делегации наших служб, предприятий, организаций, учреждений, молодёжных и общественных объединений станут, как всегда, участниками парадного шествия в одном строю патриотов и продолжателей славных боевых традиций победителей. Будут в этот день фронтовые костры в сквере у ЦДК с солдатской кашей, фестиваль так любимых ветеранами песен, легкоатлетическая эстафета на призы «Городской газеты». А вечернее небо над нами озарят величественные грозья победного салюта – в знак общей радости и единства.

Поздравление ветерану

На Ленинск-Кузнецком почтамте каждый желающий в эти дни может подписать поздравительные открытки для ветеранов Великой Отечественной войны.

Вместе с президентскими письмами к Дню Победы праздничные послания будут торжественно вручаться участникам Великой Отечественной войны. Для сбора поздравительных открыток в почтовом отделении установлен специальный ящик. Чтобы поздравить ветерана, достаточно приобрести

маркированную открытку или конверт праздничной тематики и написать свои пожелания. Отправитель может не знать адреса, имени ветерана, но его поздравление обязательно будет доставлено одному из участников Великой Отечественной войны.

Служба новостей.

Официально

Проезд - бесплатный

Губернатор А.Г.Тулеев объявил о бесплатном проезде для всех кузбассовцев на Радоницу, на 9 Мая, а также для пенсионеров - в течение пяти месяцев.

Согласно распоряжению, подписанным губернатором А.Г.Тулеевым, бесплатный проезд на общественном транспорте 29 апреля – в Радоницу (родительский день). Эта мера введена для того, чтобы люди смогли посетить могилы, сходить в церковь. В этот день для кузбассовцев с ограниченными возможностями здоровья будет бесплатно работать «социальная такси».

А.Г.Тулеев традиционно обратился к руководителям

предприятий всех форм собственности: 29 апреля предстоит своим сотрудникам оплачиваемый выходной, естественно, на тех предприятиях, где это позволяет технология. Губернатор напомнил, что, начиная с 2008 года, в Кузбассе Радоница объявлена нерабочим днём пока только для работников бюджетной сферы, где позволяет график работы.

Кроме того, А.Г.Тулеев поручил главам городов и районов уделить особое

внимание уборке территорий кладбищ, вывезти мусор, подготовить стоянки для автомобилей, организовать подвоз воды, обеспечить соблюдение правопорядка в местах проведения ритуалов.

Также, по традиции, 9 Мая, в День Победы в Великой Отечественной войне, все кузбассовцы смогут бесплатно совершать поездки на городском и пригородном общественном транспорте – на трамваях, троллейбусах, автобусах (кроме маршрутного такси).

Кроме того, А.Г.Тулеев объявил, что традиционно, с 1 мая по 1 октября, все пенсионеры Кузбасса имеют

право бесплатного проезда в автобусах городского и пригородного сообщения, а также в пригородных электропоездах. Эта льгота действует в Кузбассе уже 16 лет (с 1997 года). В будние дни, с понедельника по четверг, пожилые люди при предъявлении пенсионного удостоверения смогут бесплатно ездить как по городу, так и на приусадебные участки. Кроме того, специально для садоводов дополнительно будут открыты еще 85 сезонных автобусных маршрутов, которые будут следовать к наиболее крупным садоводческим участкам и товариществам.

КУЗБАСС вводит сокращенный рабочий день для работниц бюджетной сферы по пятницам с 1 мая по 30 сентября.

Эта инициатива губернатора А.Г.Тулеева успешно реализуется в регионе на протяжении последних 15 лет.

Таким образом, в дачный период кузбасские женщины работают только до 15 часов каждую пятницу – на предприятиях, где это позволяет режим работы. При этом им сохраняется полный размер зарплаты. И в 2014 году губернатор уже подписал соответствующее распоряжение. «Делаем это осознанно, чтобы женщина смогла уделить больше внимания семье, дому, чтобы она смогла подольше побывать с детьми, почитать им книжки, погулять, проверить уроки», - сказал А.Г.Тулеев.

Долгая жизнь труженицы

На днях поздравили с 90-летием одну из наших долгожительниц, ветерана труда и труженицу тыла Марию Петровну Дмитриеву.

В гости к этой замечательной женщине пришли руководители администрации города, управления социальной защиты населения и городского совета ветеранов. Труженице тыла были переданы поздравительные открытки от Президента России В.В. Путина, губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева и главы города В.Н. Телегина. Отличным подарком стала губернаторская премия, которой отмечают наших долгожителей. И, конечно, было сказано много тёплых слов за самоотверженность, патриотизм, служение Отчизне и родному городу.

Мария Петровна в годы Великой Отечественной войны отличилась тем, что вместе со сверстницами, невзирая на тяготы походной жизни, колапала окопы и противотанковые рвы, чтобы остановить ненавистного врага. А в мирное время так же стойко, не боясь тяжёлых условий, трудилась, выработав 45 лет трудового стажа. Она приносила большую пользу стране, городу и людям, подавая тепло в дома ленинск-кузнецчан, – её хорошо знают в совете ветеранов бывшего треста «Ленинскшахтстрой» как очень ответственного, добросовестного кочегара ЖКО. А потому в день юбилея тоже пришли поздравить нашу долгожительницу.

Недавно состоялись выборы председателя Совета молодежи ОАО «СУЭК-Кузбасс».

МОЛОДЁЖНЫЙ СОВЕТ: НОВАЯ ВОЛНА

Свои кандидатуры выдвинули 12 человек. Предвыборные выступления оценивались экспертным советом, включавшим как представителей предприятий, так и управления компаний.

Молодые люди представляли не только себя, но и свою программу, включавшую понимание миссии совета молодежи компании и его председателя, ключевые направления работы, возможные основные мероприятия на 2014 год, объявленный в СУЭК Годом молодежи. Члены экспернского совета задавали кандидатам вопросы, связанные с конкретикой реализации выдвинутой программы, эффективностью предлагаемых мероприятий.

По итогам дебатов состоялось тайное голосование членов экспернского совета. В результате подсчета бюллетеней победу одержала Виктория Савраева – молодой специалист, инженер энергомеханической службы

шахты имени С.М. Кирова. На экспертов произвели впечатление продуманная социальная направленность программы и, главное, горячее стремление кандидата привлечь всеми способами как можно большее количество молодых сотрудников предприятий компаний к активному участию в общественной жизни.

Эксперты, подводя итоги выборов, отметили, что проигравших на самом деле нет. Все здравые, креативные, интересные идеи, высказанные в программах, обязательно должны быть использованы в последующей работе совета.

Решено, что в ближайшее время состоится первое заседание нового совета молодежи компаний, где будут определены ответственные по направлениям работы и обсуждены планы на ближайшую перспективу.

И.КАТИН.

Год культуры

Всё так же молоды сердца



В России идёт Год культуры, и в его многочисленных мероприятиях принимает участие старшее поколение горожан. С интересной инициативой выступил городской совет ветеранов, решив вывести на сцену наших талантливых пенсионеров. Эту идею поддержали - на днях в Центральном Дворце культуры состоялся первый в истории Ленинска-Кузнецкого смотр-конкурс художественной самодеятельности первичных ветеранских организаций. Конечно, ему предшествовали отборочные туры, репетиции и, как водится, завершающий прогон накануне яркого культурного форума.

нам нужны слова любви» в исполнении бывшего инженера-конструктора комбината З.М. Верхоглядовой. Так что можно сказать без ложной скромности – талантам на сцене подвластны любые жанры.

На конкурсе было много по-настоящему ярких выступлений, особенно тех, что связаны с исполнением песен. Их зал встречал с теплотой и вниманием, включаясь и весело подпевая артистам. Тем более что почти все прозвучавшие мелодии хорошо знакомы ещё с юности.

Заместитель председателя городского совета ветеранов И.И. Будковская красиво спела на украинском языке знаменитую народную песню о Гале, которая несёт коромыслом воду. Председатель ветеранской первички бывшего треста «Ленинскшахтострой» В.А. Поморцева порадовала всех удивительно мелодичным напевом «Бежит река», который знаком, пожалуй, каждому представителю нашего старшего поколения. С юных лет поёт на самодеятельной сцене бывший горный диспетчер с почти сорокалетним стажем, а ныне лидер организации ветеранов закрытого шахтоуправления «Кольчугинское» Л.К. Латышевич. В её исполнении прозвучал как откровение известный вальс «Осенние листья».

Первичку работников торговли возглавляет Л.П. Сопронюк, которая решила выйти на сцену с песней «Однахды морем я плыла». И выступила она вполне успешно, о чём говорил тёплый приём зрителей. И столь же тепло они принимали группу «Рябина-ушка» из посёлка Никитинского – далеко не новичков на клубной сцене: весёлые и жизнерадостные, они не мысят себя без песни, постоянно радуя выступлениями никитинцев всех поколений.

БЕЗ них уже нельзя себе представить ни один праздник в посёлке – настолько они стали олицетворением народной культуры. На концерт в ЦДК Л.С. Королёва, Г.Д. Воробьёва, Х.Б. Колтакова, Т.С. Бабина и Л.А. Чистякова представили

задорную «Казачью песню». Причём под аккомпанемент поселкового баиниста А.В. Фатьянкина, сумевшего поддержать своим мастерством нужный настрой. Покорил зрителей и семейный ансамбль никитинцев в составе председателя территориальной первички ветеранов А.П. Огневой и её внучек Елизаветы и Евгении. Вместе они спели «Валенки». Да так, что чистейшие, звонкие детские голоса стали настоящим открытием смотра-конкурса. А раззадорившаяся бабушка зажигала зал ещё и мордасовскими частушками, которые никого не оставили равнодушным.

В числе номеров были даже авторские поэтические произведения. Представитель шахты имени Рубана Л.В. Хлудова проникновенно прочла своё стихотворение «Любимый город», в котором очень тепло и душевно сказано о родном Ленинске-Кузнецком. Она представляет горняцкую династию, была награждена как подземный горный мастер участка ВТБ знаком «Шахтёрская слава», а её продолжение – дети и внуки – тоже живут здесь.

Затаив дыхание, слушали зрители выступление бывшего экономиста электролампового завода Н.Н. Царик, которая замечательно исполнила классический роман «Утро туманное». Бурными аплодисментами наградили они и ветеранов культуры города Л.И. Трубникова и А.Н. Пекушеву с романом «Не пробуждай воспоминаний». Такое тонкое, проникновенное исполнение знакомых с детства вещей поистине берёт за душу.

«ЗНАЧИТ, старости места нет!» – этот финальный аккорд известного стихотворения был посвящён ведущей праздника коллективу ветеранов бывшего завода «Кузбассэлемент» и его председателю Н.А. Ивановой. Ведь всех участвовавших в смотре заводчан объединяет одна большая любовь к песне, а ещё – преданность родному предприятию, которому они отдали лучшие годы своей жизни. Среди

участников самодеятельности – кавалер ордена Трудовой славы с 45-летним стажем Г.М. Усикова, которая возглавляла в своё время коллектив цеха № 3. Более чем по три десятка лет трудились в отделе технического контроля Л.П. Никитина и М.И. Сорокина, инженер-химик Г.А. Ванюшкина 36 лет работала в должности начальника химлаборатории, почти такой же трудовой стаж – у М.А. Головацкой. А Н.Р. Юдина пишет стихи, несмотря на сугубо производственную биографию.

Песня всегда шла с ними по жизни рядом – когда-то они выступали на сцене заводского клуба, а сейчас выходят на другие площадки. Для некоторых такое увлечение стало частью большой творческой биографии: Г.А. Ванюшкина и М.А. Головацкая сейчас поют в хорошо известном ленинск-кузнецанам народном ансамбле «Родник» – одном из лучших творческих самодеятельных коллективов города. А на конкурсе заводчане порадовали зал песнями своей молодости: «Погас закат за Иртышом», «Ночь сибирская», «Вишня». Но коронным номером, безусловно, стала песня из кинофильма «Московская сага» в исполнении Г.А. Ванюшкиной.

ПРАЗДНИК творчества длился более двух часов, и жюри было трудно определить лучших. Поэтому дипломы, подарки и живые цветы в награду получили практически все участники. В номинации «Успех» предпочтение отдали Г.А. Ванюшкиной с её особым проникновенным бархатным голосом и получившему признание таланту Н.Н. Царик. В числе дипломантов была отмечена и строитель Н.В. Трубочкина за яркое исполнение народных частушек.

Отличились на конкурсе и шахтёры. В номинации «Один в один» специального приза удостоили ветерана шахты имени Рубана, проходчика с 20-летним стажем М.И. Каргина. Он мастерски, с юмором прочёл басню Крылова «Волк и ягнёнок», получив в награду не только приз, но и дружный смех зрителей. А в номинации «За любовь к жизни» победителем стал 86-летний горняк бывшей шахты имени Ярославского, участник Великой Отечественной войны Н.С. Бочкарёв, который покорил жюри и зрителей прочтением басни «Лиса и бобр». Среди чтецов специальный приз в номинации «За любовь к малой родине» достался также Л.В. Хлудовой. А достойным завершением смотра стала любимая всеми представителями старшего поколения песня «Я люблю тебя, жизнь», дружно исполненная вместе с залом.

- Первый фестиваль творчества ветеранов вполне удался, – подчеркнул, подводя итог, В.А. Бабак. – Наш смотр обязательно будет иметь продолжение, впереди у нас новые встречи с искусством, потому что за этим стоит сохранение и развитие культурных традиций города.

Особых слов похвалы заслужила ведущая праздника Л.С. Шикель, которая возглавляет сегодня первичную ветеранскую организацию работников культуры. Она сама написала его сценарий, найдя добрые слова в адрес каждого из участников конкурса.

- На таких смотрах надо всех награждать в номинации за мужество, любовь к жизни и родному городу, – сказал ветеран шахты имени Кирова В.Г. Овчинников. – Здесь собрались люди с творческим полётом души, которые умеют петь, читать и сочинять стихи, радуя нас своим обаянием, артистизмом, неиссякаемой энергией. И жизнь обретает новые краски, становясь ярче, интереснее и богаче. Пойте и читайте нам чаще!

А. КОЛЧИНА.
Внештатный корреспондент.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



ВКОНКУРСЕ приняли участие самодеятельные артисты как действующих, так и закрытых предприятий, организаций: шахт ОАО «СУЭК-Кузбасс», камвольно-суконного комбината, завода «Кузбассэлемент», электролампового завода, а также наши бывшие шахтостроители, работники торговли, бюджетной сферы и так далее. Гостями праздника были представители администрации городского округа, муниципальных управлений и служб, общественности, ветеранских первичек. А уровень подготовки и исполнительское мастерство наших талантов оценивало компетентное жюри, в состав которого включили председателя городского совета ветеранов В.А. Бабака, заведующую массовым отделом ЦДК Е.А. Лосеву и хормейстера Дворца И.В. Ануфриеву. От имени главы города В.Н. Телегина всех участников и зрителей культурного форума ветеранов тепло приветствовала начальник отдела по взаимодействию с общественными объединениями и СМИ Н.А. Юн.

Концерт сразу привлёк к себе большое внимание горожан. Об этом говорит, в частности, тот факт, что к его началу все места в зрительном зале ЦДК были заняты, и артистов ждали с большим нетерпением. Ведущая Л.С. Шикель первыми пригласила на сцену представителей большого коллектива пенсионеров бывшего КСК. Среди самодеятельных артистов некогда градообразующего комбината – его заслуженные труженики, создававшие славу одному из наших крупнейших предприятий. Это ленточница Р.В. Каргина, отработавшая на комбинате более трёх десятилетий и награждённая медалью «За трудовую доблесть». Награждённая знаками ударника пятилеток гребнечесальщица Т.П. Савина. Инженер гребнечесального производства Г.Е. Жуникова, отдавшая предприятию более четверти века своей трудовой деятельности. Несмотря на возраст, они не утратили любви к жизни, а их голоса – отражение нежности, чистоты и красоты женской души.

БЫВШИЕ текстильщицы мастерски исполнили песню «Раз, два – люблю тебя», вызвав в зрительном зале настоящую овацию. Бурными аплодисментами наградили зрители и ещё один номер ветеранов текстильной отрасли – стихотворение «Как

Официально

КУМИ СООБЩАЕТ

«Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа

I. На основании решения КУМИ Ленинска-Кузнецкого от 18.04.2014 № 260 проводит продажу без объявления цены муниципального имущества:

автомобиля КО514ШКАМАЗ4925, 1993 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТС492500Р3001969, модель, № двигателя 0174009-82498544, шасси (рама) № ХТС492500Р3001969, кабина 1625522. Техническое состояние – неудовлетворительное;

автомобиля ЗИЛ00131Н, 1991 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТZ00131НМ0937531, модель, № двигателя 508 БН, шасси (рама) № 0937531, кузов (прицеп) № отсутствует. Техническое состояние – неудовлетворительное: деформация бампера, капота, подножек, крыльев, фургона; сквозная коррозия подножек, фургона, крыльев; автомобиль в нерабочем состоянии (неисправен двигатель и КПП).

II. На основании решений КУМИ Ленинска-Кузнецкого от 18.04.2014 № 261-262, проводят повторную продажу без объявления цены муниципального имущества:

автомобиля ГАЗ31029, 1996 года выпуска, идентификационный номер ХТН310290T0452775, двигатель 4021-085835, шасси 471195, кузов Т0452775. Техническое состояние - неудовлетворительное;

автомобиля ГАЗ3307КО413, 1991 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТН330700N1473019, модель, № двигателя 5327 103172, шасси (рама) № 1473019. Техническое состояние – неудовлетворительное (бывший в эксплуатации объект, требующий капитального ремонта); коррозия, ржавчина и сколы на кузове, необходима замена коробки передач;

экскаватора ЭО2621, 1989 года выпуска, заводской номер машины (рамы) 14886(622425), двигатель № 961764. Техническое состояние – удовлетворительное (бывший в эксплуатации объект, требующий некоторого ремонта или замены отдельных мелких частей); коррозия кузова, требуется ремонт гидравлической системы;

автомобиля АГП22МШЗИЛ431410, 1990 года выпуска, идентификационный номер (VIN) отсутствует, модель, № двигателя 130-отсутствует, шасси (рама) № 3057510. Техническое состояние – условно пригодное (бывший в эксплуатации объект в состоянии, пригодном для дальнейшей эксплуатации, но требующий некоторого ремонта или замены главных частей); глубокая коррозия кузова, автомобиль в нерабочем состоянии;

экскаватора ЭО2621В2, 1998 года выпуска, заводской номер машины (рамы) Е10-27Э, двигатель № 7К0383, коробка передач № Е105029, основной ведущий мост № Е105029. Техническое состояние – условно пригодное (бывший в эксплуатации объект в состоянии, пригодном для дальнейшей эксплуатации, но требующий некоторого ремонта или замены главных частей); ржавчина и сколы на кузове, требуется замена покрышек и капитальный ремонт двигателя;

автомобиля ЗИЛ130, 1987 года выпуска, модель, № двигателя 508 101110, шасси (рама) № БН. Техническое состояние – условно пригодное (бывший в эксплуатации объект в состоянии, пригодном для дальнейшей эксплуатации, но требующий некоторого ремонта или замены главных частей); ржавчина и сколы на кузове, требуется ремонт двигателя;

автомобиля КАМАЗ55111, 1996 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХИF551110T2087788, двигатель 740.10.-20-070418, кабина 1711454. Техническое состояние – условно пригодное (бывший в эксплуатации объект в состоянии, пригодном для дальнейшей эксплуатации, но требующий некоторого ремонта или замены главных частей); ржавчина, коррозия на кузове, требуется ремонт двигателя;

автомобиля ГАЗ3307, 1993 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТН330700R1471805, модель, № двигателя 511 019438, шасси (рама) № 1471805. Техническое состояние – удовлетворительное (бывший в эксплуатации объект, требующий некоторого ремонта или замены отдельных мелких частей);

автомобиля ГАЗ3307, 1994 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТН330700R1495192, модель, № двигателя 511 347000, шасси (рама) № 1495192. Техническое состояние – условно пригодное (бывший в эксплуатации объект в состоянии, пригодном для дальнейшей эксплуатации, но требующий некоторого ремонта или замены главных частей); сколы, ржавчина, коррозия на кузове.

Претенденты подают заявки по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, просп.Кирова,55, кабинет № 7. Начало приема заявок – 8 часов 23.04.2014 г., окончание приема заявок – 17 часов 22.05.2014 г.

Предложение о цене приобретения имущества прилагается к заявке в запечатанном конверте. Цена в предложении указывается претендентом без учета налога на добавленную стоимость.

ФОРМА ЗАЯВКИ:

В комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа

ЗАЯВКА НА ПРИОБРЕТЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА БЕЗ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЦЕНЫ

“ ” 20 г.

(полное наименование юридического лица, подающего заявку или фамилия, имя, отчество

и паспортные данные физического лица, подающего заявку)

именуемый далее Претендент, в лице _____,

действующего на основании _____,

принимая решение о приобретении муниципального имущества без объявления цены:

(наименование имущества, его основные характеристики и местонахождение)

обязуюсь заключить договор купли-продажи муниципального имущества по предложенной мною цене.

Адрес и банковские реквизиты Претендента:

Приложения:

Для физических лиц:

1. Документ, удостоверяющий личность.

2. Предложение о цене приобретения муниципального имущества в запечатанном конверте.

Для юридических лиц:

1. Нотариально заверенные копии учредительных документов;

2. Решение в письменной форме соответствующего органа управления Претендента о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами Претендента и законодательством государства, в которой зарегистрирован Претендент).

3. Сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лицат.

4. Предложение о цене приобретения муниципального имущества в запечатанном конверте.

5. Иные документы, представляемые Претендентом в соответствии с требованиями законодательства и учредительными документами Претендента.

6. Подписанная Претендентом опись представляемых документов (в 2 экземплярах).

Подпись Претендента (его полномочного представителя)

М.П. “ ” 20 г.
Заявка принята Продавцом: час. ___ мин. ___

200 г. за N _____

Подпись уполномоченного лица Продавца _____

При подаче предложений о цене физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют сле- дующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных доку- ментов;

выписку из единого государственного реестра юриди- ческих лиц;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необ- ходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

опись представленных документов в двух экземпля- рах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная до- веренность.

Подведение итогов продажи – 10 часов 23.05.2014 г.

Покупателем имущества признается:

при принятии к рассмотрению одного предложения о цене приобретения имущества - претендент, подавший это предложение;

при принятии к рассмотрению нескольких предложений о цене приобретения имущества - претендент, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество;

при принятии к рассмотрению нескольких одинаковых предложений о цене приобретения имущества - претендент, заявка которого была зарегистрирована ранее других.

Договор купли-продажи имущества заключается не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи. Договор об отчуждении земельного участка заключается между продавцом и победителем аукциона одновременно с договором об отчуждении объекта муниципальной собственности.

Проект договора об отчуждении объекта муниципальной собственности:

Договор купли-продажи № _____

две тысячи _____
года

Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа, именуемый в дальнейшем «Продавец», в лице председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа Чудиновой Елены Геннадьевны, действующего на основании Положения о комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа, с одной стороны, и _____, именуемый в дальнейшем «Покупатель», заключили настоящий договор о нижеследующем:

1. По настоящему договору «Продавец» продаёт «Покупателю» транспортное средство (именуемое далее «Транспортное средство»): идентификационный номер _____, марка, модель ТС _____, наименование (тип ТС) _____, категория ТС (A, B, C, D, прицеп) _____, год изготовления _____, модель, № двигателя _____, шасси (рама) № _____, кузов (кабина, прицеп) _____, цвет кузова (кабины, прицепа) _____, паспорт _____, наименование организации, выдавшей паспорт _____, дата выдачи _____.

2. «Транспортное средство» продано «Покупателю» в порядке приватизации путем продажи муниципального имущества без объявления цены (протокол об итогах продажи муниципального имущества без объявления цены от _____).

«Транспортное средство» продано за _____ (_____) рублей, которые «Покупатель обязан уплатить «Продавцу» в полном объеме в течение тридцати рабочих дней со дня заключения настоящего договора.

Исполнением «Покупателем» Обязательства по оплате за «Транспортное средство» является поступление соответствующей денежной суммы на счет «Продавца».

Сумма платежа перечисляется: КБК 905 1 14 02043 04 000 410, ОКТМО 32719000; получатель платежа УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа); номер счета 40101810400000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банк России по Кемеровской области г.Кемерово; БИК 043207001; ИНН 4212000401; КПП 421201001.

3. За просрочку оплаты Покупатель обязан уплатить Продавцу неустойку в размере 1/300 процентной ставки рефинансирования установленной ЦБ РФ на день уплаты основного платежа

4. «Транспортное средство» ранее не продано, не заложено, в споре и под арестом не состоит.

5. «Транспортное средство», а также паспорт транспортного средства считаются переданными «Покупателю» с момента полной оплаты по настоящему договору, который по соглашению сторон является передаточным актом.

6. По истечении пятидневного срока после полной оплаты «Продавец» не несет ответственности по сохранности «транспортного средства».

7. Настоящий договор считается заключенным с момента подписания его сторонами.

8. Настоящий договор составлен в четырех экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, два из которых остаются у «Продавца», два у «Покупателя».

Полное наименование, иные реквизиты и подписи сторон

«Продавец»

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа
652500, Российская Федерация, Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55

Свидетельство о внесении записи в Единый госу- дарственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года серия 42 №002145662

ОГРН 1034212000800 ИНН 4212000401 КПП 421201001

Е.Г.Чудинова

МП

«Покупатель»

Оплата объектов производится единовременно не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

Оплата земельного участка производится путем внесения покупателем денежных средств на счет, указанный в договоре купли-продажи этого земельного участка, в течение 10 календарных дней с момента подписания им указанного договора.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципаль- ного имущества».

Денежные средства в счет оплаты за объект должны в срок, не превышающий оговоренный в настоящем сообще- нии, поступить на счет органа Федерального казначейства.

В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 14 02043 04 000 410; в поле 105 указывается значение кода ОКТМО получателя: 32719000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемер



На старт, легкоатлеты!

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городской легкоатлетической эстафеты, посвященной 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, на призы «Городской газеты»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:
- популяризации легкой атлетики среди населения;
- привлечения к занятиям физической культурой и спортом учащейся молодежи, школьников и трудящихся;
- воспитания чувства патриотизма среди населения города;
- определения сильнейших команд.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство проведением соревнований осуществляется управление по физической культуре, спорту и туризму. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию и главного судью соревнований Б.М.Коток (2 К).

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Легкоатлетическая эстафета проводится 9 мая по улицам города.

Регистрация участников: с 09.30 до 10.30 у центральной аптеки (ул. Ломоносова, 2).
Парад участников с 10.30 до 10.45.

Начало легкоатлетической эстафеты в 11.15.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К соревнованиям допускаются команды общеобразовательных школ, ссузов, вузов, ПУ, детско-юношеских спортивных школ, КФК, допущенные врачом ВФД, медработником по состоянию здоровья.

5. ПРОГРАММА И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДЕЛЕЙ

Состав команды: 7 человек одного пола, которые при раздельном старте проходят семь этапов:

1-й этап: от площади Победы до магазина «Город одежды» – 200 метров

2-й этап: от магазина «Город одежды» до школы № 2 – 300 метров

3-й этап: от школы № 2 до виадука – 200 метров

4-й этап: от виадука до общежития (ул. Белинского, 5) – 200 метров

5-й этап: от общежития до администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа – 200 метров

6-й этап: от администрации Ленинск-

Кузнецкого городского округа до музея – 100 метров

7-й этап: от музея до площади Победы – 150 метров

После окончания парада участникам эстафеты дается 10 минут для развода по этапам. Порядок старта по группам будет объявлен перед стартом. Состав команд не ограничен.

Командный зачет среди общеобразовательных школ проводится по двум возрастным группам: младшие школьники (7 – 9-е классы) и старшие школьники (10 – 11-е классы). Зачет среди юношей и девушек раздельный.

Командный зачет среди юношей и девушек учебных заведений раздельный.

Командный зачет среди юношей и девушек детско-юношеских спортивных школ раздельный.

Командный зачет среди мужчин и женщин предприятий КФК раздельный.

Лучший результат команды определяется по времени последнего участника команды.

ПОРЯДОК СТАРТОВ

№ забега	Участники	Возрастная группа
1	Команды девушек общеобразовательных школ Команды девушек детско-юношеских спортивных школ	младшая (7 – 9-е классы)
2	Команды юношей общеобразовательных школ Команды юношей детско-юношеских спортивных школ	младшая (7 – 9-е классы)
3	Команды девушек общеобразовательных школ	старшая (10 – 11-е классы)
4	Команды юношей общеобразовательных школ	старшая (10 – 11-е классы)
5	Команды девушек учащихся учебных заведений (ПУ, ссуз, вуз) Команды предприятий (женщины), организаций города	
6	Команды юношей учащихся учебных заведений (ПУ, ссуз, вуз) Команды предприятий (мужчины), организаций города	

6. ЗАЯВКИ

Заявки, заверенные врачом ВФД, медработником учреждения, подаются на место проведения соревнований во время регистрации.

Команды должны иметь свои нагрудные номера и эстафетные палочки.

Если коллектив выставляет две и более команды, нагрудные номера участников согласовываются с управлением по физической культуре, спорту и туризму до 7 мая по тел. 5-25-65 или на электронный адрес: sport_len-kuz@rambler.ru.

7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнований проводится совещание с ответственными лицами за своих участников по правилам поведения спортсменов до, во время и после проведения соревнований в соответствии с:

- «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых, спортивных мероприятий» (от 17.10.1983 г. № 786);

- «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактике травматиз-

ма при занятиях физической культурой и спортом» (от 01.04.1993 г. № 44);

Предоставление медицинского специалиста и бригады скорой помощи определяет управление по физической культуре, спорту и туризму.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды-победительницы в своих возрастных группах награждаются грамотами и кубками, команды-призеры награждаются грамотами по всем возрастным группам раздельно.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

Оргкомитет.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого»

* * *

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

* * *

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Адрес
редакции и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476
* * *

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель
главного редактора – 7-04-54; отделы: про-
мышленный – 5-21-93, социальной сферы
– 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и
объявлений) – 5-14-56.
* * *

Авторы опубликованных материалов несут ответственность
за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция
может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя
точку зрения автора. За содержание рекламных материалов
отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги
подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана
в ОАО "Ленинск-Кузнецкая типография"
(ул.Белинского, 17).

Объем 1 п.л.

Время подписания номера в печать:
по графику – в 17.00;
фактическое – в 16.00 21.04.2014г.

Печать офсетная.

Заказ 405

В розницу - свободная цена.



ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Коллективы управ-
ления по физической
культуре, спорту и ту-
ризму администрации
Ленинск-Кузнецкого
городского округа,
детско-юношеской
спортивной школы,
футбольного клуба
«Заря-СУЭК» и спортивной обще-
ственности города выражают искренние
соболезнования семье Скоропуповых
– Станиславу Александровичу и Валентине Ивановне в связи с преждев-
ременной смертью

СКОРОПУПОВА
Александра
Сергеевича

Реклама, объявления

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Уважаемые ленинск-кузнецчане!
24 апреля в помещении МБОУ
«Основная общеобразовательная
школа № 19» по адресу: ул.Лесной
городок, д. 31 с 17 до 18 часов
состоится выездной прием граж-
дан

Прием граждан будут вести:
Глава города В.Н.Телегин.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа В.В.Бочков.

Депутат Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа Ю.С.Федоров.

Заместители главы города:
Р.Р.Бадердинов, О.П.Положенцева,
С.Д.Кнутарев, Е.Н.Сидоренко,
К.А.Тихонов.

Председатель комитета по управ-
лению муниципальным имуществом
Е.Г.Чудинова.

Начальник юридического отдела
Р.П.Ибрагимова.

Заместитель начальника полиции
межмуниципального отдела МВД России
«Ленинск-Кузнецкий» Д.А.Ермаков.

Председатель городского совета
ветеранов В.А.Бабак.

Справки по вопросам организации
выездного приема граждан по телефону
3-22-73 (отдел писем и приема граждан
администрации Ленинск-Кузнецкого
городского округа).